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SPORTÁGVÁLASZTÓ DERECSKÉN 

A Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár idén 2023. szeptember 15-ére szervezte meg a 

Derecske Városi Sportágválasztót, melynek többek között a Derecskei Bocskai István Általános Iskola 

Lengyel utcai telephelye is otthont adott.      

A rendezvény nyitányaként Makleit Zsolt, a Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár kulturális 

szervezője köszöntötte a résztvevőket. Rácz Anikó, Derecske város polgármestere megnyitó szavai 

után Nagy László, a Berettyóújfalui Tankerületi Központ szakmai helyettese is üdvözölte a Derecske 

Városi Sportágválasztón megjelent szervezeteket, érdeklődő diákokat. Katonáné Ferenc Éva, a  

Derecskei Bocskai István Általános Iskola igazgatónője záró szavai után kezdetét is vette az egész napos 

sportrendezvény. 
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A sportágválasztó keretein belül a gyerekek kipróbálhatták a kosárlabdát,  valamint 

megismerkedhettek az asztalitenisszel is a Derecske Ifjúságáért Egyesület jóvoltából.  
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A kungfu fogásaiba nyerhettek betekintést a Wing Tsun Kung Fu művelőitől. A karate rejtelmeibe is 

bepillanthattak a Derecske Budo egyesület tagjaitól.  

 

Kitelepültek a Street Workout kedvelői is. 

 A sportlövészet rejtelmeit is megismerhették röviden az érdeklődők a Derecske Áfész Városi Lövész 

és Tömegsport Klubnak köszönhetően.  

Az íjászat iránt érdeklődők is jól szórakozhattak.  

A Derecskei Labdarúgók Sportegyesülete is képviseltette magát ezen a 

rendezvényen.  

Külön öröm számunkra, hogy több, az intézményünkben tanuló diák is 

részt vett az eseményen, mint bemutató fél. 

Idén is óriási sikere volt a sportágválasztónak Derecskén. Az ide látogatók élményekkel 

gazdagon tértek haza. 

A fotókat Szántóné szabó Éva készítette. 

Papp Gabriella és Sáreczki-Markovics Katalin 
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Fut a város! – Fut az osztály! 5.c 

2023.09. 15-én, pénteken a Derecskei Művelődési Központ által 

meghirdetett Fut a város! program keretében osztályokat is vártak a 

délutáni futásra. Az 5. c osztály tanulói lelkesen készültek a versenyre, majd 

egymásnak szurkolva versengtek. A gyerekek párban futottak egy-egy kört 

a Makkay téren lévő futópályán, s az időeredmények alapján a 3-3 

leggyorsabb lány és fiú felállhatott a dobogóra. Minden résztvevő kapott 

egy kitűzőt és egy emléklapot, a dobogósok pedig oklevelet is. 

        Katonáné Molnár Mária 

                osztályfőnök 
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